府無晚報

别以为戴了口罩就抓不到你

女士捡到信用卡伪装后取钱,民警细查怀中孩子破案



本报6月5日讯(记者 王忠才 通讯员 李拓 毛新宇) 粗心大 意将银行卡落在了取款机上,还将 银行卡密码写在了银行卡上,被前 来取款的于女士给捡去。于女士本 想将卡交到银行里,可还是抱着试 试看的态度,将自己伪装后抱着孩 子到另一个银行的取款机上从卡里 取走了3600元。5月23日,本以为不 会被发现的于女士没想到民警竟然 从怀中4岁大的孩子入手巧妙破案。

2013年5月13日,沾化县公安局 下洼派出所接到沾化县下洼镇赵山 村隆女士报警,称5月10日她在下洼 农行取钱过程中不慎将农行卡丢 失, 挂失补卡过程中发现里面的 3600元现金被人取走。值班民警接 到报警电话后,迅速到下洼农行对 案件展开调查。

"我们通过查询信用卡交易情

况,发现钱已于2013年5月10日当日 被取走,但是取款地点不确定。"办 案民警说道,办案民警通过到沾化 县农业银行调取隆女士丢失农行卡 的交易明细了解到,信用卡内的钱 是在下洼农村信用社的自动取款机 上被人取走,下洼农信社的视频监 控无法看清取款人,但是可以确定 交易时间。

民警赶赴沾化县农村信用联 社调取了案发时段的视频监控录 像,录像显示取款人是一三十岁左 右的妇女,嘴上戴了一面口罩,眼 部用眼镜遮挡,怀抱一小孩。显然, 取款人意识到自己的违法行为可 能暴露,所以对自己进行了伪装, 这样又给民警破案增加了不少难 度。细心民警在多次对视频监控研 判时发现,取款人在对自己面部进 行遮挡的同时,疏忽了对怀中孩子

"监控录像上看,她怀中的孩子 还是拍得比较清楚,为破案提供了 有利的条件。"民警抓住这一线索 对辖区内的所有幼儿园进行走访调 查,功夫不负有心人,民警终于在下 洼镇中心幼儿园找到了这名4岁儿 童,并迅速确定儿童的母亲于某有 重大的作案嫌疑。民警立即将于某 传唤至下洼派出所进行询问,在确 凿的证据面前,于某对自己的信用 卡诈骗行为供认不讳。"我当时捡到 银行卡还是很紧张的,尤其是看到 后面还写着6个数字,想交给银行 来,后来想去试试,看能不能取出钱 来。"薛女十回忆道。

薛女士主动交代了取钱的经 过,并向受害人归还了当初取走的 3600元现金,下洼派出所对于某依 法作出行政处罚。

男子自卑心理太重,醉酒后烧毁他人财物

本报6月5日讯(记者 王忠才 通讯员 谭曙光 李晓梅) 博 兴县一村民薛某在村里做着馒头 生意,日子过得还算不错,可是薛 某心里就是觉得不如别人,感觉被 人看不起,经常性半夜里醉酒后一 个人出来,趁村民熟睡之际放火毁 坏村民财物,起初烧点柴火堆,后 来竟然一次烧了两辆汽车

4月29日凌晨,博兴县锦秋办 事处辖区两户村民报警,称停放在 自家门口的汽车被人放火烧毁,损 失价值15余万元。派出所民警赶至 事发现场后,发现两辆车已经报 废。案发后,博兴县委领导高度重 视,亲临东关村案发现场,并在锦 秋办事处召开相关单位调度会,要 求公安局尽快破案,消除社会不良 影响。博兴县公安局成立专案组,

全力侦破案件。5月30日,专案组在 薛某家中将其抓获归案。

"我就是感觉被人看不起,心 理很自卑。"就这样,薛某只要这样 的自卑感涌上心头,就会在夜里喝 闷酒,喝到凌晨一两点后就在村里 四处转悠,看什么不顺眼就烧什 么。"其实,这快一年了,我出来烧 东西的事情,我都没告诉过家里 人,这次烧了汽车,玩大了。"薛某 想到家里的老人和孩子现在是后 悔不已。

经审讯,犯罪嫌疑人薛某自 2011年4月份以来,其酒后多次窜至 锦秋办事处东关村、南隅村故意毁 坏村民财物,作案20起,涉案总价 值近20万元。目前,犯罪嫌疑人薛 某已被依法刑事拘留,案件正在进 一步审理、查证中。

捣毁非法收油点

胜利油田滨南厂通过前期 排查,在滨州市、区油区办和滨 西分局的配合下,于4日上午9 点,在滨南油区外围开展了大 规模油区整治行动,出动人员 90余名,出动警车、工程车等车 辆30余台,对油区结合部的滨 城区三河湖镇的非法收油点进 行了捣毁。这次集中行动不仅 净化了油区环境,给盗油、收赃 不法分子以沉痛打击,同时解 除了当地村民的安全、环境污

本报记者 王忠才 本报 通讯员 肖金禄 摄影报道





@ 甭鲁晚报·今日滨州

驻阳信、无棣、惠民记者各2名

要求品行端正、执行力强、吃苦 耐劳、身体健康,全日制本科及以上 学历,27周岁以下。当地毕业生优先 考虑录用。

咨询电话: 18605430149

0543-3211123



